Certificato IT12/0716

Il sistema di gestione per la qualità di

En.A.P. Puglia Ente Addestramento Professionale

Sede Operativa: Via Gigante, 23 - 70033 Corato (BA) - Italia

è stato verificato ed è risultato conforme ai requisiti di

ISO 9001 / UNI EN ISO 9001:2008

Scopo della certificazione:

Progettazione ed erogazione di corsi di formazione professionale iniziale, continua e superiore, di orientamento anche finalizzati all'inserimento lavorativo.

Settori EA: 37

Questo certificato è valido dal 06/08/2015 fino al 13/07/2018. La validità è subordinata all'esito soddisfacente dell'attività di sorveglianza periodica.

Ricertificazione da eseguirsi entro il 26/06/2018.

Rev. 2. Certificata dal 13/07/2012

Ulteriori informazioni riguardanti lo scopo del certificato e l'applicabilità dei requisiti ISO 9001:2008 possono essere ottenuti consultando l'organizzazione.

La certificazione è estesa ai siti riportati nell'allegato 1 al presente certificato costituito da 2 pagine.

> Autorizzato da Paola Santarelli

SGS ITALIA S.p.A. - Systems & Services Certification
Via Caldera, 21 -20153 MILANO - Italy
t + 39 02 73 93 1 f +39 02 70 10 94 89 www.sgs.com













Il presente documento è emesso dalla Società ed è soggetto alle sue Condizioni Generali dei Serviz di Certificazione accessibili all'indirizzo www.sgs.com/terms_and_conditions.htm si richiama l'attenzione suelle limitiazioni di responsabilità, manleva e foro competente ivi stabiliti. L'autenticità di questo documento può essere verificata accedendo al sito http://www.sgs.com/en/Our-Company/Certified-Client-Directories.apx. Qualsiasi modifica non autorizzata, alterazione o falsificazione del contenuto o della forma del presente documento è illegale e i trasgressori saranno perseguibili a norma di legge.



En.A.P. Puglia Ente Addestramento Professionale

ISO 9001 / UNI EN ISO 9001:2008

Rev. 2



Agenzie Formative:

Via Copernico, 21 - 76123 ANDRIA - Italia Via Tiziano, 11 - 76011 Bisceglie (BT) - Italia Via C. Pavese, 60 - 70033 Corato (BA) - Italia Via Bitritto, snc - 70026 Modugno (BA) - Italia Via Dalò Alfieri, 53 - 74121 TARANTO - Italia Contrada Cerreto, 50 - 66010 Miglianico (CH) - Italia

